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XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
4. osztaly javitokulcs

1. feladat
A harmadik négyzetbe a legnagyobb szdm, a 6-os keriil, mert az mindegyiknél nagyobb.
Az 1, 2, 3, 4 és 5 kozil kettdt kivdlasztva azok a bal oldali két négyzetbe keriilnek névekvs sorrendben.
Végiil a maradék harom szam csokkend sorrendben keriil a tovabbi helyekre.
Pl. egy megoldds: 2 <3 <6>5>4> 1.
a kért ot megolddsért megolddsonként 2 pont, tovdbbi megolddasokért nem jdr kiilén pont

Az indokldsért tovdbbi 2-3 pont adhatd, a lehetséges megolddsok szamdr (10) indokldssal leiré didk +3
pontot kap.

2. feladat

Visszafelé gondolkodjunk!

5-5=25 = 25-5=20 = 2-20=40 — 40-5=35 — 2-35=70 a gondolt szdm. 8 pont
70 40 25

Ellendrizziink a szovegbe helyettesitve! 5 = 35,35+5=40, > =20, 20+ 5 =25, 5 =5 2 pont

3. feladat )

A megoldasokat soroljuk fel aszerint, hogy melyik szdamjegybsl van kett6.

2 db 0: 1200, 1020, 1002, 2100, 2010, 2001
2db 1: 1012, 1021, 1102, 1120, 1201, 1210, 2011, 2101, 2110
2.db 2: 2012, 2021, 2102, 2120, 2201, 2210, 1022, 1202, 1220 megolddsonként 0,5 pont

4. feladat
A megolddsok:

megolddsonként 2 pont
5. feladat

Egyik megolddsi gondolatsor:
Ketten egyiitt 3 db dobos tortat és 3 db krémest védsaroltak 870 Ft-ért, igy 1 db dobos torta és I db krémes

290 Ft-ba keriilt. 4 pont
1 db krémes dra ezért 410 — 290 = 120 Ft, 1 db dobos torta dra pedig 460 — 290 = 170 Ft. 4 pont
Ellenérizve példaul Anna vasarlasat: 2 - 120+ 170 = 240+ 170 = 410 2 pont

Mdsik megoldds:

Zsuzsi 50 Ft-tal fizetett tobbet, mert nem krémest, hanem dobos tortdt visarolt, ezért a krémes S0 Ft-tal
olcsdbb, mint a dobos torta. 4 pont
Ha példaul Anna hdrom krémest vasdrolt volna, akkor 410 — 50 = 360 Ft-ot fizetne, azaz egy krémes dra
120 Ft. 3 pont



I pont

A dobos torta dra pedig 170 Ft.
2 pont

Ellen6rizziik Zsuzsi vasarlasat: 2 - 170 + 120 = 340 + 120 = 460 Ft.
aki két kiilonbozd megolddsi modot ad, annak a mdsodikért csak 5 pont adhato

6. feladat
A megoldésok:

544+3+2+1=15

5+4+3.2-1=15
5+4-1+3-2=15
5-1+4+3-2=15

544.-3-2-1=15
5+4-3-1-2=15
5:-1+4-3-2=15
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5-4-3-2+1=15

5+4-2+3-1=15 megolddsonként 2 pont
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